

通州校园唱响“童声里的中国”——

童声嘹亮，少年蓬勃成长



“我有一个美丽的愿望，长大以后能播撒太阳，播种一颗一颗就够了，会结出许多的许多的太阳……”昨天上午，在南通高新区小学报告厅、舞蹈房等地，清脆动人的歌声，驱散了蒸腾的暑气。南通高新区小学80多名学生唱响“童声里的中国”，用纯真的歌声和满腔的热情，唱出了少年儿童的善良、纯真和美好，唱出了对党的敬意、对祖国的热爱以及对美好未来的憧憬。

从今年5月起，中央精神文明建设办公室等7部门联合开展“童声里的中国”全国少年儿童合唱活动。南通作为“童声里的中国”活动的首倡地，也将活动与校园美育德育结合，通过艺术滋养少年儿童的心灵。

“这场充满爱与希望的活动，将永远留在孩子们的心中，成为他们成长道路上难忘的回忆。”南通高新区小学生刘葛格的家长葛冰玉告诉记者，刘葛格从小就热爱学声乐、舞蹈，能参加“童声里的中国”活动，她很高兴，也越来越享受舞台，越来越自信。“因为参加了‘童声里的中国’，孩子第一次走进了录音棚，回来后就一直跟我

说录音棚有多大，长了见识，也丰富了经历。作为家长，我们全力支持。”

南通高新区小学表演经典联唱，共10首歌曲。“在唱歌过程中，我深刻感受到团队合作的力量，每个人都在为同一个目标而努力。”南通高新区小学学生宋昕睿说。学生梅佳宁说：“我喜欢唱歌，每天都坚持练习。”

通州区实验小学舞蹈室里同样热闹非凡，学校合唱团的孩子们在合唱团团长王帆和王佳雨、钱佳琦老师的指导下，沉浸在歌曲《最美的遇见》《我们的田野》的优美旋律中。

“6月底，我们经过3轮筛选，选定了40名孩子，组成了合唱团。这几天，孩子们每天进行表情、站姿、口腔发声等多方面的练习。我们欣喜地看到每个孩子每天都在成长、进步。”王帆介绍，学校除了课内进行音乐教学，课后还进行合唱训练，学校的合唱活动蓬勃发展。学校坚持用美育引领孩子们成长，教会他们团结、自信，充满对美和艺术的追求，引领他们热爱祖国、热爱生活，培养健康阳光、积极向上的心态；更重要的是，在他们心中播下社会主义核心价值观的种子，帮助他们绘就爱党爱国的精神底色。

通州区实验小学学生朱晨嘉骄傲地



6日，通州区实验小学合唱团的孩子们正在排练。 翟慧勇摄

说：“除了参加大合唱，我还有舞蹈表演。每天就是练习、练习，再练习，争取在活动中展现最好的面貌。”

童声里的中国是2006年由通州首倡发起的一项新童谣创作推广活动。目前，

已累计举办11届少儿歌谣创作分享活动，征集海内外歌谣作品53万件，24部作品已结集出版。未来，“童声里的中国”系列活动，将继续滋养更多孩子的心灵。

本报记者 任溢斌 徐爱银



梨园开摘 抢“鲜”上市

昨天，江心沙农场翠冠梨开摘，果农忙着采摘、包装，供应周边市场。据了解，最近持续高温天气让梨园订单陡增，果农起早贪黑避开高温天气采摘，抢“鲜”供应市场。

通讯员 袁伟文
记者 许丛军摄

消费维权诉求上升应重视充电桩源被占管理要加强



受理情况

7月29日至8月5日，市12345在线平台共收到企业和群众诉求33605件。尚贤人才热线受理人才诉求36件，在线解答率85.76%；“一企来办”企业服务专线受理企业诉求289件，在线解答率75.23%。

诉求热点

公众反映较多的诉求是：社会保险

9625件，占比28.64%；消费维权3468件，占比10.32%；住房保障2662件，占比7.92%；劳动纠纷1749件，占比5.2%；市容管理907件，占比2.7%。周环比上升的诉求有社会保险、消费维权，周环比下降的诉求有住房保障、市容管理等方面。

诉求热点反映的主要问题具体如下：

一是在社会保险诉求上，主要涉及职工医疗保险和城乡居民医疗保险，反映医保报销政策、关系转接接续、养老金调整补发等方面的问题。

二是在消费维权诉求上，主要涉及商品质量纠纷和单用途预付卡纠纷。商品质量纠纷主要反映食品安全、网购产品质量等方面的问题；单用途预付卡纠纷主要反映运动健身、幼儿艺术培训等行业的问题。

三是在劳动维权诉求上，主要涉及薪资拖欠和劳动权益。薪资拖欠主要反映工程建设、餐饮服务等行业的劳资纠纷问题；劳动权益主要反映高温津贴发放、工伤认定等方面的问题。

一周有话说

近年来，随着我国新能源汽车的不断增长，公共充电设施建设显著提速，但仍存在充电桩被占用、收费标准不统一、充电桩故障等问题。建议相关部门加强充电桩管理，解决桩源被占问题，减少资源浪费；推进充电费用标准化与透明化，确保价格公开透明，增强消费者的信任感。同时，运营商须定期对充电设施的状态信息进行监测，快速响应并修复损坏的充电设施，确保设施安全可靠，满足用户的需求。

南通边检站推动“空港党建联合体”建设，服务地方经济、守牢口岸防线——

一根“红线”串起口岸合力

今年上半年，南通空港口岸出入境航班、通关货物分别同比增长58.64%、112.5%。为更好服务地方经济发展、守牢口岸防线，南通边检站推动“空港党建联合体”建设。

优势互补，凸显“安全亮色”

“边检，安检呼叫，香港ZH9085次航班旅客人数共计96人次。”“边检收到，人核酸无误，可以截关。”8月3日下午，南通飞往香港的ZH9085次航班正紧锣密鼓地准备起飞，南通机场出境旅检大厅内，安检、海关、边检多部门开展联合查验，确保旅客安全顺畅通关。这是南通边检站发挥“空港党建联合体”的日常，也是助力空港口岸发展的生动缩影。

目前，南通拥有5个一类国家开放口岸，2023年南通港货物吞吐量增至3.4亿吨，南通机场口岸开通运行19条国际客货运航线。空港对外开放口岸业务复杂、突发情况多，如何确保勤务顺畅运转，提升旅客通关体验？2023年10月，南通边检站执勤一队党支部在发挥“江海红盾 国门先锋”

的显示器模块、线路连接器等贸易普货准备起飞。该站执勤民警联合海关工作人员登机检查，用时仅5分钟。

“这条货运航线是今年6月开通，每周二、四、六当天飞当天就能回，快捷的通关效率为我们企业健康营运提供了坚实保障。”谈及航线开通至今的点点滴滴，京东航空货运代理孟涛感慨良多。

据悉，该货运航线时刻与国际客运航线时刻相冲突。为解决航班时刻带来的勤务矛盾，减少企业运营成本，各成员支部在提前沟通的基础上，及时优化调整勤务模式，选派骨干人员组建货运保障专班，通过建立“24小时预约、代理提前通报、海关联合临检”通关机制，最大限度确保货机“随到随检”、货物“即到即运”。

客货并举，助力空港经济腾飞。今年上半年，“空港党建联合体”共服务出入境航班600余架次，验放出入境人员超52万人次，分别同比增长58.64%和129.7%，保障货物通关2600余吨，同比增长112.5%，有力促进长三角地区高水平开放、高质量发展。

服务提质，增添“惠企暖色”

“货机清舱完毕，可以关舱。”7月30日下午4时，由京东航空执飞的南通至韩国仁川JG2909次航班满载着当地企业生产出口

红线牵引，联出“鲜明底色”

“我1996年8月进入南通机场工作，面对形形色色的旅客和服务需求，最重要的是保持一颗耐心……”7月1日在“空港党建联合体”举办的第三期“空港先锋”事迹宣讲会上，全国劳动模范、南通机场集团党委委员吴橙向全体党员分享她的奋斗故事，引起全场阵阵掌声。

业务交流、典型宣讲、党员培树、共建交流、实地践学……在南通空港，一根党建联建的“红线”，串联起承担不同职能的党支部。各支部轮流“唱主角”，搭建资源共享、交流互动的平台，有效提升了口岸工作的整体效能。“从‘单打独斗’到‘组团联合’，联合体不仅丰富了党组织生活，更打破了部门壁垒，促进了业务能力提升。”该站执勤一队党支部书记姜姚说。

今年以来，“空港党建联合体”先后开展张謇纪念馆实地见学、业务比武竞赛观摩、一线志愿服务等主题活动10余次，在深学笃行中坚定“走在前、竞一流”的思想自觉、行动自觉。

本报记者 彭军君 本报通讯员 虞振宇

“2023年感动交通十大年度人物”揭晓

南通邮政快递业1人入选

本报讯（记者王玲丽）8月5日，交通运输部、中华全国总工会公布“2023年感动交通十大年度人物”名单，南通顺丰速递有限公司快递员张鑫榜上有名，成为快递行业唯一人选者。

张鑫自2010年从事快件员岗位以来，一直努力提升业务水平，先后考取快件员职业中级、高级资格证，在各类竞赛中名列前茅，先后获得南通市劳动模范、江苏省劳动模范称号和全国“五一劳动奖章”。14年里，他收派快件40多件，没延误过一个班期，没丢失一个快件，没收到一个差评，投递准确率达到100%，以优质的服务质量和高效的投递效率赢得了客户认可，保持网点客户“零投诉”的服务纪录。

“感动交通十大年度人物”推选宣传活动，旨在宣传交通运输行业先进人物感人事迹，着力培育和践行社会主义核心价值观，激励广大从业者为加快建设交通强国、努力当好中国式现代化的开路先锋贡献力量。市邮管局将继续做好行业先进典型的宣传，引导全市邮政、快递企业学习先进，以获奖快递员为榜样，弘扬行业正能量，为邮政快递业高质量发展贡献力量。

增设外卖送餐员专属动态停车区

崇川开展商圈周边非机动车停车秩序整治

本报讯（记者蒋娇娇 通讯员董晓凤 单瑞）“你好，电动车不能停放在那里的人行道上，可以停到前面那个指定的停车位里。”6日中午，正值南通中央商务区大有境商圈消费者客流高峰期，当有市民将车辆停放在周边人行道上，文峰街道综合行政执法局执法人员立即上前劝导指引。崇川城管开展商圈周边非机动车停车秩序整治，营造良好购物消费环境。

为规范崇川区商圈周边非机动车停车秩序，崇川区城管局车辆秩序科通过引导车辆分流到地下停车场、增设外卖送餐员专属动态停车区域、约谈共享单车企业等方式，持续优化停车秩序。

在崇川区万象城入口醒目位置，唐闸镇街道综合行政执法局设置了市容提升公告，明确整治范围、整治内容以及整治措施，引导市容环卫责任主体和停车人规范有序停放车辆。

万象城周边美食店铺众多，夏季外卖送餐业务繁忙，唐闸执法局积极应对，联合属地社区及万象城物业实地调研，会商解决外卖送餐员“临停临放”需求。最终在万象城东侧、西侧及悦玺门口规划并增设了3处“外卖送餐员专属动态停车区域”，共计160个停车位，极大地便利了外卖送餐员的工作，有效减少了占道停车现象，进一步规范了周边停车秩序。

针对共享单车随意停放等问题，唐闸执法局约谈了共享单车经营企业，要求立即采取有效措施，建立并执行严格的约束机制，引导用户规范停车。同时增派管理人员，加大清拖力度，确保及时发现并清理乱停乱放的单车，保障道路畅通，消除安全隐患。

南通援疆招引企业献爱心

300万元教具设施捐赠伊宁

本报讯（记者顾欣）昨天上午，伊宁县教育局收到了教具教学仪器等一批设施物资。这批价值300余万元的捐赠来自南通对口援建的伊宁县青创园内一家新招引的爱心企业——新疆伊驰食品有限公司。爱心物资包含幼儿园蹦床体育设施、小学多学科教学仪器及初高中仪器柜、卫生保健等相关设施设备，将于开学前分发到该县各校。

在江苏援伊·南通工作组的招商引资下，该公司于去年11月先期投入500万元落户伊宁县青创园15号楼。公司今年3月正式生产，目前有员工21名，均来自伊宁县。预计年产值约5000万元，二期工程将追加投资至1500万元，或将再为当地带动200余人就业。

江苏援伊·南通工作组组长施张范表示，产业援疆作为对口援伊的一个重要部分，招引这样有社会责任感的企业落户伊宁县，一方面为当地带来了就业岗位，改善了当地百姓生活；另一方面，捐赠的物资也惠及了全县多所学校的师生，改善了教学条件。南通援疆工作组将进一步招引这样的爱心企业，为当地居民谋福祉。

中学生暑期实践走进通大附院



5日下午，南通中学2023级(9)班学生走进通大附院东院区，开展暑期社会实践活动。活动中，通大附院急诊医学科的专家为同学们讲述了校园常见意外伤害及现场急救方法，学生们通过参观、亲身体验，感受了医护人员救死扶伤的职业精神。

本报记者 李波文 通讯员 陈静摄

遗失启事

▲沈健、何娟娟遗失江苏星湖置业有限公司开具的江苏省增值税普通发票，代码：3200172350，号码：10778778，金额：211815元，世家花园96-1408，声明作废。

▲沈健、何娟娟遗失江苏星湖置业有限公司开具的江苏省增值税普通发票，代码：3200172350，号码：10778777，金额：10425元，世家花园96-B230，声明作废。

▲沈健、何娟娟遗失与江苏星湖置业有限公司签订的商品房买卖合同，合同号：00182018029004，编号：S12323，世家花园96-1408，声明作废。

业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。